

Телеграм Новосибирска за неделю: меркантильный Дед Мороз, взыскание с мэрии пяти миллиардов рублей и запрет на продажу энергетиков детям

Бабр представляет очередную подборку главных событий и обсуждений Новосибирска по версии региональных телеграм-каналов за неделю с 21 по 27 ноября 2022 года включительно

Дэнги, дэнги давай!

Дед Мороз традиционно ассоциируется с получением подарков, волшебством, сюрпризами. Посетивший на прошедшей неделе Новосибирск главный волшебник страны и подарки привез, и без сюрпризов не обошлось. Правда, последние, вряд ли можно назвать приятными. Чтобы попасть в волшебный паровоз, родителям маленьких сибиряков нужно было заплатить РЖД, организовавшим действо. Иначе на праздник просто не пускали. Нет порядка трех тысяч в кармане – свободен, тусуйся в чешках на морозе!

МДК Новосибирск

В 18:35 поезд Деда Мороза покинул перрон вокзала Новосибирск-Главный. Само мероприятие было бесплатным, но вот билет на проход в вагон для ребёнка без сопровождения стоил 1950 рублей, а с родителем – 2450.

Новосибирск. Дальше некуда

Вчера Новосибирск посетил главный по российским елочкам и новогодним тарелочкам – Дед Мороз. С утра столбик термометра зашкаливал за – 24, но это не помешало новосибирцам с детьми в большом количестве прийти на перрон. Радость? Радость. Вот только РЖД и тут умудрилось все испортить. Чтобы попасть внутрь шикарного сказочного поезда с ребенком от 3 до 6 лет, нужно было купить билет стоимостью...2450 рублей! Дети от 7 до 14 лет могли пройти без сопровождения взрослых, и билет в одно детское лицо стоил 1950 рублей. Такой маркетинговый ход – вроде и не 2000 отдал, а на целый полтинник меньше. Правда, детей за эти деньги внутри паровоза-праздника покормили булочками с соком и дали подарки.

При этом на сайте проекта было написано следующее: «для всех желающих открыты для свободного посещения вагоны: вагон-лавка с фотокупе и вагон-ресторан с северной кухней». За деньги, конечно, посещение свободное, не под конвоем же!

ЧС-ИНФО

Поезд Деда Мороза из Великого Устюга приехал на вокзал Новосибирск-Главный утром 24 ноября. Он простоит в городе весь день, а потом поедет дальше по Сибири. Поезд состоит из 19 праздничных вагонов. Встретить главного новогоднего волшебника страны пришли и дети и взрослые. Для всех желающих возле поезда проходит бесплатная уличная программа.

НГС – Новости Новосибирска

Поезд Деда Мороза из Великого Устюга будет стоять в Новосибирске до 18:35, а затем отправится дальше по маршруту. На улице проходит бесплатная программа. Для свободного

посещения также открыты вагон-лавка с фото-купе и вагон-ресторан с северной кухней. Но вот, чтобы пройти по поезду дальше, придется немало заплатить.

Ваш Новосибирск

Праздник к нам приходит! Поезд Деда Мороза уже в Новосибирске. Он будет стоять на перроне вокзала «Новосибирск-Главный» до 18:35. Дети могут написать письмо Деду Морозу или сделать сказочные снимки в отдельных вагонах. Всех гостей развлекают аниматоры и музыкальные ансамбли. Основная программа пройдет на привокзальной территории. Участником праздника может стать любой желающий — вход свободный.

СИБ.ФМ

В четверг, 24 ноября, в Новосибирск прибывает поезд Деда Мороза. Он следует по маршруту из Великого Устюга и останавливается более чем в 130 городах БАМа, Транссиба, Центральной России и Севера.

Поезд прибывает на вокзал «Новосибирск-Главный» в 10:25 и будет стоять на перроне до 18:35. В это время на привокзальной территории пройдет основная программа по случаю приезда Деда Мороза. Вход свободный. Также без оплаты можно посетить вагон-лавку и вагон-ресторан с сувенирами.

Некоторые вагоны в поезде переоборудованы в передвижную резиденцию новогоднего волшебника. Главный Дед Мороз страны в различных вагонах оборудовал приёмную, вагон-сцену, вагон «Сказочная деревня» для игр и квестов, два вагона-ресторана и вагон-магазин с сувенирами из Костромы и Великого Устюга. Во главе поезда — паровоз, украшенный гирляндами из сотен фонариков. Поезд Деда Мороза — совместный спецпроект ОАО «РЖД» и правительства Вологодской области.

Детям энергетики – не игрушка

Новосибирские депутаты приняли, по-настоящему здравый закон. Теперь дети до 18 лет не смогут больше травиться энергетиками, за нарушение нововведения продавцам сладкой жидкой гадости придется раскошелиться.



СИБ.ФМ

В Новосибирской области запретили продавать энергетические напитки детям до 18 лет. Соответствующий закон приняло Законодательное собрание региона в четверг, 24 ноября.

За нарушение запрета предусмотрены административные штрафы в размере от 500 до 1500 рублей для граждан, от 3 до 5 тысяч рублей — для должностных лиц и от 10 до 15 тысяч рублей — для юридических лиц. При повторном нарушении штрафы увеличиваются вдвое: от 1,5 до 2 тысяч рублей для граждан, от 5 до 7 тысяч рублей — для должностных лиц и от 15 до 20 тысяч рублей — для юридических лиц, соответственно.

ЧС-ИНФО

В Новосибирской области запретят продавать энергетики детям и подросткам. Депутаты Законодательного собрания на сессии единогласно одобрили введение административной ответственности за продажу энергетиков несовершеннолетним. Теперь поднимается вопрос о контроле за магазинами, которые торгуют этой продукцией. Административный штраф для нарушителей может составить от 500 до 1500 рублей, для должностных лиц – от 3000 до 5000 рублей.

Новосибирск. Политический уголок

Продажу энергетиков детям запретили в Новосибирской области. Несовершеннолетние больше не смогут покупать энергетики в магазинах на территории Новосибирской области. Запрет отражен в законе о защите прав детей регионального уровня. Его введение объяснили негативным влиянием тонизирующих напитков на здоровье детей.

Депутаты заксобрании области во втором и окончательном чтении приняли поправки в закон. Об этом стало известно в ходе сессии регионального парламента 24 ноября

«Не допускается продажа детям (лицам, не достигшим 18 лет) безалкогольных тонизирующих напитков, в том числе безалкогольных энергетических напитков плата за невесту», — гласит текст законопроекта.

Tayga.info

Новосибирские власти запрещают продавать безалкогольные энергетики детям. В Новосибирской области вводят очередные штрафы для бизнеса. На этот раз они касаются запрета на продажу безалкогольных тонизирующих напитков несовершеннолетним.

Бизнес-омбудсмен и «Опора России» были против. Они обратили внимание на заявления ФАС, которым противоречит позиция региональных властей.

Снежное дело

Несмотря на многочисленные предупреждения относительно вопиющей ситуации в городе после снегопадов, мэрия на попытки вразумления со стороны прокуратуры не обращала никакого внимания. Доигрались – кабинет Локтя «встрял» на пять миллиардов рублей.

Континент Сибирь

Суд в Новосибирске по иску городской прокуратуры обязал мэрию обновить парк снегоуборочной техники на 670 машин. Как сообщили в надзорном ведомстве, в случае игнорирования решения к муниципальным властям будут применены «механизмы принудительного исполнения».

Вопрос недостатка снегоуборочной техники депутаты новосибирского горсовета поднимали ещё в начале второй декады ноября. По данным, приведённым на совещании комиссии по городскому хозяйству 11 ноября, сегодня в распоряжении всех городских ДЭУ находятся 452 специализированных уборочных машин, при этом необходимость в технике во многих районах Новосибирска не обеспечивается даже на 50%, а износ машин достигает 80% и более.

Mash Siberia

Новый год — старые проблемы со снегом на дорогах. Прокуратура Новосибирска через суд обязала мэрию купить ещё 670 спецмашин.

Сколько бы ни говорили о сугробах в столице Сибири — они всегда появляются. Первого ноября мэрия отчиталась: в автопарке стоит 462 машины, но бороться с непогодой могут 335. А неделю назад на улицах заметили только 136 из них. Но и эти, само собой, не справляются.

В первый день снегопада чиновники и дорожные службы утонули в куче административок и предостережений. Прокуратура подала в суд на мэрию. Чиновники обязаны докупить ещё технику — и без всяких оправданий.

ТГ Мазура

Естественно, вопрос: откуда в бюджете города возьмутся несколько миллиардов рублей на покупку спецтехники, прокуратуру не волнует. А вот мой вариант - не только не предполагает расходов на покупку, но и может привести к экономии на содержании ДЭУ.

Другое дело, что если город действительно убирать, то денег может потребоваться больше. Как правильно заметили в комментариях, в этом году снегопадов то еще практически не было. Но прокуратура бдит (или приехала из малоснежного региона и еще не понимает степень наступающего)

Стилизация и орфография сохранены

Автор: Анна Леро
© Babr24.com



ОБЩЕСТВО, КУЛЬТУРА, СОБЫТИЯ, НОВОСИБИРСК 👁 17503 28.11.2022, 13:11 🔄 789
URL: <https://babr24.com/?IDE=237907> Bytes: 9517 / 8538 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)